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1. Cree usted que la audiencia pública se desarrolló de manera:

78 respuestas

Evaluación Audiencia Pública Vi!ual
78 respuestas

Publicar datos de análisis

Bien organizada

Regularmente organizada

Mal organizada

93,6%
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2. El tema de la audiencia pública fue discutido de manera:

78 respuestas

3. ¿Cómo se enteró de la realización de la audiencia pública?

78 respuestas

Profunda

Moderadamente profunda

Superficial25,6%

73,1%

Por aviso público

Prensa u otros medios

A través de la comunidad

Página web corporativa

Invitación directa

11,5%

46,2%

33,3%
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4. La utilidad de la audiencia pública como espacio para la pa!icipación de
la ciudadanía en la vigilancia de la gestión pública es:

78 respuestas

5. Después de haber formado pa!e en la audiencia pública, considera que
su pa!icipación en el control de la gestión pública es:

78 respuestas
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Muy grande

Grande

Poca24,4%

73,1%

Muy importante

Importante

Sin importancia21,8%

75,6%
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